

---

28 сентября министр образования Эмин Амуллаев встретился со специальным советником генерального секретаря Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) по политике в области образования, основателем и директором Программы международной оценки учащихся (PISA) Андреасом Шлейхером.

В ходе онлайн-встречи обсуждались перспективы сотрудничества, в том числе результаты PISA в Азербайджане и тенденции их развития.

Отметим, что Андреас Шлейхер выступит с программной речью на II Международном форуме «Новые вызовы в образовании», который состоится 1 октября с участием мировых экспертов.